

香港文匯報訊（記者 吳文釗）鄭秀文（Sammi）前晚到澳門舉行《Touch Mi 世界巡迴演唱會》，全晚 Sammi 演繹多個造型，比香港站演出時增多 4 套歌衫。其中一套歌衫如「巨雕」似的，因而被取笑她將老公公仔穿上身，但 Sammi 則笑稱是叫「大鵬展翅」。

澳門開騷歌衫似「巨雕」

Sammi 被笑着老公上身

甫出場她即戴上眼罩，以一身黃金戰士形象送上勁歌熱舞。個唱開始後，Sammi 仍嫌觀眾氣氛不夠熱烈，聲浪不夠大，觀眾隨即報以尖叫聲，她笑言希望觀眾不要像紙板企足全晚。之後 Sammi 走到台邊兩個間前排觀眾用多少錢買門票，有觀眾大叫 1680 元時，Sammi 大反應道：「唔係咩？真定假？定係 168 咋？」當又有觀眾喊 3000、9000 元時，Sammi 說：「好抵睇，香港要成皮（一萬）都有人睇，傻仔嚟嘅，但我演唱會無乜好睇，只有載歌載舞。」換上爆炸頭的 Sammi 露出半邊銀色 bra，與一眾穿三角褲的男舞蹈員跳辣身舞，Sammi 投入地扭腰跳籬又自摸，性感意識滿分。

林奕匡前晚做 Sammi 的表演嘉賓，Sammi 笑言翻唱他的《高山低谷》後，網上點擊率仍沒有超越對方，着林奕匡不用擔心。安歌環節 Sammi 再穿黃色歌衫現身，唱到汗流浹背的她大呼很熱，隨即脫掉外套拋給觀眾。

笑安仔只顧操肌忘記歌詞

Sammi 在後台受訪時表示為澳門站演出，在歌衫上更不惜工本，訂製了多套新衫，更錯口說打頭陣穿的那套叫「巨雕」，被人取笑將老公公仔穿上身時，Sammi 甜笑道：「不是，是叫『大鵬展翅』或『我要高飛』，寓意大家都高飛。」至於安仔有否前來捧場，Sammi 笑言不告訴大家，要讓大家心思。

提到安仔在自己個唱時自彈自唱 Sammi 的歌，她大爆老公經常在家練習，雖然不完整但也猜到一點點。至於安仔常忘記歌詞，她笑道：「因為他只練琴和操肌，但忘記了歌詞，年紀咁大仲去學琴，換我 40 幾歲人學，唔好話手指硬，頸都硬，某程度上都是一種意志力，對我都有啟發。」笑指安仔在自己個唱沒有一段辣身舞，莫非只願跟她跳時，Sammi 說：「辣身舞咁老土，不用啦，他的歌衫都很犀利，透明的。」



林奕匡（右）前晚做 Sammi 的表演嘉賓。



全晚 Sammi 演繹多個造型。



Sammi 也錯口說打頭陣穿的這套歌衫叫「巨雕」。



粉絲們見到偶像落台即一擁而上。

無意涉足幕前演出

梁齊昕 欣賞慈善電影

香港文匯報訊（記者 吳文釗）特首梁振英女兒梁齊昕久未在公眾場合露面，昨日出席愛護動物協會《關愛動物 尊重生命》微電影放映場，同場還有傅明憲、郭秀雲等人。

梁齊昕看來精神不錯，她表示近日有少許身體不適，加上前晚與朋友聚會睡眠不足，也擔心昨日不能如期到來。齊昕表示返港後會逗留一段時間，對於父親親請假離港，齊昕說：「我知呀，但沒有叫我去，而且我有嘢做。」齊昕稱昨日到來是支持活動和看電影，對幕前演出或娛樂事業都沒有興趣，將來也不會參與拍戲。問到現在有否男士追求，齊昕表示沒有，擇偶條件是喜歡小動物的男性。問齊昕休息後會做甚麼工作，她表示不知道，只說一句：「being fabulous（感覺好極了）」



梁齊昕



傅明憲認與莊家彬分手

傅明憲（Gigi）早前被指與莊氏集團太子爺莊家彬已正式分手，昨日她坦承是單身，與莊家彬是有保持聯絡的朋友。問她報道所指的不受莊家家人歡迎是否屬實，Gigi 直言沒看過報道，因她當時在法國滑雪，要專心滑雪以免發生意外，此事也非問她而應該問回當事人。Gigi 表示不會因報道影響她做慈善的工作，並笑道：「以前遇到的風浪更大鑊，但都行得過。」問她與莊家彬是否不歡而散，她說：「不是，次次都很開心。」下次揀男友好要有甚麼條件時，Gigi 笑言要選擇一個支持愛護動物協會的男士。

朱千雪 拿槍拍戲未摸到竅門

香港文匯報訊（記者 李慶全）無線新劇《EU 超時任務》昨日在元朗拍攝外景，朱千雪、袁偉豪與王俊豪等份參與拍攝槍戰場面。朱千雪於劇中演女沙展，與袁偉豪及王浩信有感情戲。而昨日她穿上軍裝警服，她應記者要求拿着槍拍照，並擺出警、賊持槍對峙的大場面甫士，朱千雪又向悍匪王俊豪連開數槍，演出時都相當逼真。



朱千雪和袁偉豪穿上軍裝警服拿槍拍戲。

朱千雪帶笑表示她還是第一次拿槍拍戲，拍攝時要她對準目標開槍，但她一直未捉摸到竅門，且拍動作戲對她來說也頗為吃力。袁偉豪指自己都有拍過槍戰的經驗，只是昨日在沙石地拍攝亦不慎滑倒，擦傷左腳兼被槍柄撞着下巴，不過他了解到拍動作戲難免會受傷，下次定會加倍小心。問到朱千雪是否很粗心意？她帶笑承認自己不夠細心，袁偉豪則在旁邊她是個聰明女。

今次在新劇要演出飛車及槍戰等動作場面，二人均表示會視乎所演動作的危險性才考慮是否親身上陣，像之前拍了兩架衝鋒車追逐，都是親身演出，但拍翻車則危險程度較高，會讓專業替身去代替演出，雖然拍動作戲很辛苦，但朱千雪仍想嘗試拍打戲開創新路。

傅嘉莉 買樓保值夠安心

香港文匯報訊（記者 吳文釗）傅嘉莉（Kelly）昨日出席履活動時表示，近期股市雖然暢旺但表現反覆，自己投資雖有斬獲但仍未結算計數，現在會分散投資打算買樓保值。

近期努力學騎馬的 Kelly，表示為方便拍劇而學，她說：「之前都聽過有藝人因墮馬受傷，所以現在一星期上兩堂，騎馬原來比想像中難，平衡力要好。」提到近日股市暢旺，Kelly 表示雖有入市但仍未沽出結算，她說：「上一個月幾好，但今個月比較反覆，我買股票之餘會學習當中的知識，不會跟潮流亂買。」Kelly 表示有意再買樓保值，說道：「現在想買樓給家人住，因為磚頭最保值，夠安心。」笑問也是時候找個安心男友，她說：「安心的感覺是自己給自己，感情要看緣分，不像事業或投資這樣主導。」Kelly 稱現在沒有拍拖，但有保持正常社交，希望另一半能跟她一樣好學和有共同嗜好。



傅嘉莉

王敏奕 習慣與男友分隔兩地

香港文匯報訊 王敏奕昨日出席在銅鑼灣舉行的街頭活動，她透露月尾將到內地拍攝一部驚悚片，飾演其中一位遇上意外的受害者。雖然此行要去一個月，與男友曾國祥分隔兩地，但她指已經習慣，因男友現在都在瑞士工作，二人都以工作為重，並否認簽約成為曾志偉旗下藝人。王敏奕又說希望成為型格女演員，所以最近不斷進修演技和功夫，問她不怕打功夫會受傷嗎？她笑言不怕，自己都敢拍動作片。



王敏奕

糖妹 資助他人買樂器圓夢

香港文匯報訊 糖妹昨日出席「小小慈善音樂家 2015」音樂馬拉松活動，並將活動津貼捐給「願望成真慈善基金」，糖妹表示一直都很喜歡透過這個非牟利機構幫助小朋友達成願望，最近就資助一個 18 歲的患病青年買給他，她指能夠幫助患病小朋友，令他們在患病期間有自己喜歡的東西陪伴很有意義，如果有機會更想和他們到外地旅行，又說自己都有助養小孩，笑指二人很有緣分，因為他們的生日只差一日。

另外，糖妹表示家人很支持她追尋音樂夢，有時會暗地看她的音樂會，她說：「我最記得是 18 歲時，參加一個音樂比賽獲獎，見到媽咪拿着玫瑰花為我打氣，雖然媽咪現在時時都叫我去讀書，但都是講講，不過有時備我想去外地進修。」



糖妹

辰亦儒 逛夜市望「捕獲」王力宏

香港文匯報訊 台灣歌手王力宏（Leehom）前日凌晨在社群網站 facebook 上傳逛夜市的照片，寫道「好久沒有去士林夜市玩，因為人太多，今天冒險一下」。相中的 Leehom 戴上帽子、眼鏡和口罩，臉遮得僅露出眉毛、眼睛，不少人也直呼認不出來。有網民十分同情 Leehom 要以這樣喬裝打扮才能逛街，認為巨星也是平凡人，希望他們能夠輕鬆點。

據悉，當日 Leehom 還到了夜市攤位玩弓箭射氣球遊戲，射箭姿勢十足，難怪他拍照時也開心比勝利手勢。

原是男子組合「飛輪海」成員的辰亦儒，前晚亦在網上上傳逛夜市自拍照，並寫「力宏哥，你還在嗎？我怎麼沒看到你」，辰亦儒同樣戴上帽子和口罩遮臉。



辰亦儒



王力宏 Wang Leehom